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az ország vérkeringésének egyik fon- 

mi tos ere: Mint ilyennek gyorsnak és za. 

vartalanul müködőnek kellene lennie. 

Sajnos azonban, ez nincsen igy. HoOgy a 

posta rosszul és lassan müködik, azt 

maga a posta is elismeri. Az okot azon- 

ban az elavult berendezésben látja. 

Nemrég beszámoltunk róla, hogy a te- 
mesvári postafelügyelőség csak ugy 

reméli költségvetésének a vezérigazga- 

tóság által való engedélyezését, hogy 

a költségvetést illusztrálta. Lefényké- 

pezte a tarthatatlan állapotban levő te- 

lefon és táviróoszlopokat. Hát ezekből 

a képekből mi is értünk. Megértjük, 
azt, hogy miért vannak a telefon és a 

táviró szolgálatában minduntalan za- 

varok. Megértjük, hogy egyes városok. 
kal miért nem tudunk telefonösszeköt- 

tetést kapni és miért érkeznek a távira- 

tok csigalassusággal. Azonban nem 

tudjuk megérteni, hogy miért tart na- 

pokig, amig a temesvári posta olyan 

levelezést kézbesit, amely a város egyik 

városrészéből a másikba szól. Hogy ez 

az eset nem szórványos, azt a panaszok 

árja bizonyitja. A sok közül egy érde- 

kes feljajdulás az a levél, melyet most 

egyik olvasónk küldött hozzánk. Szól 

pedig ez a levél a következőképpen: 

- A Belvárosban lakom és a Meha. 

lában lakó mosónőmet levelezőlapon 

szoktam értesiteni, hogy mely napon 

Ezeket a levelezőlap- 

jaimat a cimzett mosónő eddig két-há- 

rom nap alatt mindig megkapta. most 

azonban teljesen öt napig tartott, amig 

a levél hozzájutott. A levelezőlapon lát. 

ható feladási bélyegző kelte és a másik, 

az ugynevezett érkezési bélyegző kelta 

között teljes öt nap telt el. Tisztelettel 

kérem ezek után a postaigazgatóságot, 

sziveskedjék a következő kérdésekre 

válaszolni: 1. ha egy levelezőlapnak a 

Belvárosból a Mehaláig öt nap kellett, 

mennyi nap kellett volna annak, ha 

Bukarestbe ment volna és 2. elég lett 

volna-e egy emberöltő arra, hogy ez a 

jőjiön hozzám. 

levelezőlap, ha azt a temesvári posta 

továbbitotta volna, eljusson Ameri- 

kába ? (D. S) 

Ehez a levélhez nem kell bőséges ma- 

gyarázat. A Belvárosból a Mehalába 

félóra kell a gyalogosnak, villamoson 
ppedig tiz perenyi idő alatt érni oda. Bi- 

zonyos, hogy azt a levelezőlapot sem 

gyalog nem vitték oda, sem villamoson. 

Alighanem egy teknőbéka hátára kö- 

tötték és ugy inditották utnak. Sajnos. 
ez a kis humorizálás nem viditja fel 

azokat, akik a posta lassusága miati 
károkat és kellemetlenségeket szenved- 

mnek. Vajjon meddig fog ez tartani és 

hogyan akarnak a mizériákon segi- 
teni? Vagy talán nem is akarnak se- 
giteni. Ez a feltételezés tulságosan 
bántó lenne. Tehát feltesszük, - egye- 
lőre még - hogy az akarat megvan. 

De akkor ennek a keresztülvitele a leg. 
sürgősebb. 

1927 Csütörtök szeptember 29 

lopták azt a 

rejtélyes 
Bukarest, szept. 28. 

A közelmult napokban az erdélyi 

sajtó, de a bukaresti lapok is leközöl- 

ték a konkordátum szószerinti szöve- 

gét. Ebben az ügyben most szenzációs 

fordulat állott be. Pecleseanu Zenó 

kultuszmin szteriumi államtitkár, aki 

a konkordátum szövegének megszer- 

kesztésénél élénk részt vett, kijelen- 

tette, hogy a napokkal előbb nyilvá- 

nosságra került konkordátumszöveg 

nem felel meg az igazi helyes szöveg- 

nek. A kultuszminiszterium irat- 

tárából ugyanis ismeretlen módon el- 

konkordátumtervezetet, 

amelyet még 1924-ben készitettek el 

és amely az előzetes tárgyalások alap- 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

módon a kultuszminiszterium 

dátummal 

irattárából 
Kijelentette az államtit- 

kár azt is, hogy ez a régi szöveg ma 

már egyáltalán nem áll fenn annál 

kevéshbé, mert a tárgyalások folya- 

mán annyi módositás történt a terve- 

zeten, hogy az uj konkordátum szöve- 
gének egészen más a tartalma. Han- 

goztatta végül azt is, hogy eljárás fog 

megindulni annak megállapitására, 

vajjon ki lophatta el és hogyan tün- 
hetett el a régi tervezet a miniszte- 
rium irattárából. Megjegyezte egyéb- 

ként az államtitkár, hogy a konkor- 

ját képezte. 

soknak semmi okuk nincs aggodalom- 
ra, mert az uj konkordátum megfelel 
a célnak és ezért nyugalomra inti a ka- 

tolikus hiveket. 

Rétmilliáti lei kell Temesvárott 
a vasutigazgatóságnak az összes szükségletek fedezésére 

Temesvár, szeptember 28. 

Az államvasutak költségvetése most 

van készülőben és a mult héten Buka- 

restben a vezérigazgatóságnál értekez- 

let volt, amelyen valamennyi kerületi 

igazgatóság megbizottai vettek részt. 

Ezen az értekezleten előterjesztették a 

temesvári vasutigazgatóság jövő évi 

költségvetésének ideiglenes tervezetét is. 
A költségvetés rámutat arra, hogy a 
vasutigazgatóság területén, amely több 

megyét foglal magában, igen sok a 

teendő. Uj vasutvonalakat kell épiteni, 

a régieken a sineket, talpfákat és csa- 

varokat kell kiegésziteni, az alapépit- 

ményeket meg kell erősiteni. Az állo- 
mási épületeket már hosszu évek óta 

nem javitották és azok alapos tataro- 

zásra szorulnak, több állomásépületet 
teljesen ujonnan kell megépiteni, vagy 

toldalékkal ellátni. Az igazgatóság te- 

rületén levő vasuti mühelyeket és fü- 
tőházakat bőviteni kell, berendezésük 

is felfrissitésre vár. Miután azonban 

a mostani mühelyek és fütőházak még 

a bővités után sem felelnek meg a mos- 
tani nagy forgalomnak, több uj mü- 

helyt és fütőházat kell épiteni. Mind- 

ezekre a munkálatokra a temesvári 

vasutigazgatóság két milliárd leit vett 

fel költségvetésébe. Az ország terüle: 

tén öt vasutigazgatóság van és miután 

mindegyik ugyancsak körülbelül két 

milliárd leit vett fel költségvetésébe, 

összesen tiz milliárd leit tesz ki. Ezen- 

kivül körülbelül még öt milliárd álta- 
lános kiadásra lesz kilátás és igy az 

államvasutak jövő évi költségvetése 
körülbelül tizenöt milliárd leire fog 
rugni. 

Zürichben a lei 324 Párisban 15.85 

Temesvári magánárfolyamok 1927 szeptember 28-án reggel: 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamal.) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

dinár: 
Angol font: 78550 78650-79000, dollár: 16100-161725-160 00, 

284 külföldi, 279 belföldi, 279 etfect, hollandi forint 64 70- 
64 80-6500, francia frank 634-636-640, olasz lira 880 882-8 90, 
cseh korona: 478 479 470, osztrák schilling 22 72-2277 22:80, német 
márka. 3845 3850-38 60, magyar pengő: 2800-2825-2840, svájci 
frank: 3112-3115-31 30. 

Terményárak: 
(Dengl és Kleinmann gabonabizományos cég árai.) 

Buza 725, rozs 650, takarmányárpa 630, sörárpa 720, ó tengeri 475, 
uj tengeri 430, uj tengeri novemberre 440, decemberre 460, zab 490, bur- 
gonya 230, korpa 460, lóhere 45 lei. Irányzat lanyha. 

Timisoara, 

tak, mire egy szakasz rendőr, 
Dzsavid bey, bünügyi osztály főnö- 

kapcsolatban a katoliku- 

IIL évf. 224 szám. 

A posta Ellopták a konkordátum tervezetét Bandavezér 
és rendőrfőnök véres harca 

Konstantinápoly, szept. 28. 
A török rendőrség már régóta ke- 

reste Merdsan Altunian hirhedt 
rablóvezért, akinek lelkét számos bün 
terheli. Tegnap végre sikerült meg- 
tudni, hogy a rablóvezér titkos gyüle- 
kezőhelyen találkozik bandája tagjai- 
val. Meglesték és megadásra szólitot- 
ták fel. A banditák tüzeléssel válaszol- 

amely 

kének vezetésével vonult ki, körülkeri- 
tette a házat és szintén tüzelni kezdett. 
Közel másfélórás harc fejlődött ki, a 
mely azzal végződött, hogy a házat 
ostrommal mégis sikerült bevenni. 
Közben azonban egy golyó megölte 
Dzsavid beyt és egy rendőrt. Merdsan 
haslövést szenvedett és mire letartóz- 
tathatták volna, meghalt. A nyomozás 
kideritette, hogy a bandavezér nem- 
csak rablással foglalkozott, hanem ve- 
szedelmes bolsevista agitátor is volt, 

akil az összejöveteleken a bolsevizmus 
áldásairól tartott előadásokat. 

Halálos baleset 
egy villamoskocsi miatt 

Temesvár, szept. 28. 

Tegnap déli egy óra tájban a bel- 
városi mozi előtt jelentéktelennek lát- 
szó baleset történt, amelynek azonban 
nem egészen három óra mulva mégis 
emberhalál lett a szomoru befejezése. 
A villamos vasut most igen ritkán köz- 

lekedik és mégis szerencsétlenséget 
okozott. Az egyik villamos kocsi éppen 
akkor közeledett a belvárosi mozi 
előtti megállóhelyhez, amikor ott a 
kocsiuton áthaladt a huszonötös szá- 
mu bérkocsi. A kocsit annak tulajdo- 
nosa, Kohl György hajtotta. A ló a 
közeledő villamostól megbokrosodott, 
elragadta a kocsit, amely felfordult. 
Kohl György leesett és a fején vérzés 
támadt. Egy arra járó másik bérko- 
csin a kőrházba szállitották. Mire 
Kohl a kórházba került, állapota any- 
nyira rosszabbodott, 

eszméletét. Az orvosok megvizsgálták 
és megállapitották, hogy a szerencsét- 
len ember agyrázkódást szenvedett és 
háromnegyednégy órakor meghalt. Al 
szerencsétlenség ügyében megindult a 
vizsgálat. Kohl György bérkocsitulaj- 
donost, akinek a lakása Buziási-ut 5. 
szám alatt van, a felesége gyászolja. 

BOMBÁT DOBTAK EGY SZÁLLO- 
DARA. Belgrádból táviratozzák: A ha- 
tármenti Kocane városban ismeretlen 
egyének a Sumadia-szállóra, amelyben 
a szerb határőrség tiszti étkezdéje van, 
bombát dobtak. A bomba nem rob. 
bant fel és igy katasztrófa nem követ- 
kezett be. Az eset Belgrádban nagy fel- 
háborodást idézett elő. A merénylettel 
a macedóniai forradalmi bizottságot 
gyanusitják. A gyevgyelii hasonló me- 
rénylet tettesei átszöktek a határon 
Bulgáriába és csak egynek a holttestét 
tudták a csendőrök megtalálni. 

hogy elvesztette 



Ezerkesztőség és kiadóhivatal: ; 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-41 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lel 

! az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 8900 lel, 

fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 
VUCHETICH ENDRE Dr. 

Behavetz János dr. 
temetése tegnap ment végbe 

Temesvár, szeptember 28. 

Tegnap délután temették el B e h a- 

vetz János dr. temesvári ügyvédet, 
osztrák főkonzult. A Lloyd-soron levő 

gyászház előtt százakra menő közönség 

gyülekezett össze, hogy elkisérje a nép- 

szerü Behavetz drt utolsó utjára. A 
gyászszertartást F e r c h Mátyás bel- 

városi plébános, kanonok végezte. A 

család kivánságára a gyászbeszédek el- 

maradtak. A mélységes részvétnek im- 

pozáns megnyilatkozása volt az a tö- 

mérdek koszoru, amely a halottasko- 

csin a koporsót boritotta. Jelen volt a 

temetésen az ügyvédi kamara küldött- 

sége. Boullen francia, Szana 

Zsigmond angol, T ó t i s Rezső belga, 
Ganz Leó csehszlovák és Haas 

Ernő német konzul, akik a ravatalra 
mind koszorukat tettek le. Azonkivül ott 

volt a városi, állami és megyei hivata- 

lok számos képviselője, Temesvár vá- 

ros társadalmának sok számottevő tag- 

ja. A sváb népközösség Blasko- 
vics Ferenc nagyprépost, Muth 
Gáspár dr. ügyvéd, Kráaáut er Fe- 
renc dr. képviselő, E s c h k e r János 
dr. és Hoffmann Miklós dr. orvo- 

sokkal az élén teljes számban jelent 
meg. A gyászoló közönség körében ott 
volt továbbá Prodan tábornok és 
neje, Bogdan Antal dr. volt pre- 
fektus és számos közéleti személyiség. 

A temetőbe több ezer ember - köztük 
a dettai és karánsebesi svábok külön 
küldöttsége - kisérte a koporsót. A 
sirnál a beszentelés után Ferch Mátyás 

kanonok megható beszédet mondott, 
amely könnyeket csalt a hallgatók sze- 
mébe. Végtelenül fájdalmas látvány 
volt, amikor a sirnál özvegy édesanyja 
mellett ott zokogott Behavetz János 
dr. kicsi árva leánykája. A bécsi gyer- 
mekek bánsági nyaraltatási mozgal- 
mának vezetője Behavetz János dr. 
volt, aki annyira szerette a gyermeke- 
ket, hogy mindent elkövetett érdekük- 
ben. Lehet-e nagyobb tragikaom, mint 
az, hogy a nagy gyermekbarátnak, aki 
mindent elkövetett idegen gyermekek 
érdekében, saját gyermeke most apa 
nélkül maradt ? 

- Coste prefektus ujra hiva- 
talában, Coste Gyula dr. Temes. 
vár város és Temes-Torontálmegye 

prefektusa négyheti betegszabadsága 
után visszatért Temesvárra és hiva- 
talát ma veszi át Miloteanu bel- 
ügyi vezérfelügyelőtől, a preiektura 
ideiglenes vezetőjétől. 
- Szent Mihály napja. A katolikus 

egyház holnap ünnepli meg Szent Mi- 
hály arkangyal napját. Ebből az alka- 
lomból az összes templomokban reggel 
nyolc órakor nagymiséket tartanak. 
- A katolikus istentiszteletek sor- 

rendje. Októbertől kezdődőleg a temes- 
vári katolikus templomokban az isten- 
tiszteletek későbben kezdődnek mint 
nyáron. Vasárnapon és ünnepen az el- 
ső mise hét órakor lesz, félkilenckor 
tartják a misét a tanulóifjuság részére, 
a prédikáció féltizkor kezdődik és utá. 
na tiz órakor lesz a nagymise, az utol. 
só mise pedig délelőtt féltizenkettőkor 
Az esti ájtatosságokat hétköznapokon 
félhétkor, vasárnapon és ünnepen pe- 

dig hat órakor tartják. 

Vajda Sándor külügyminiszter lesz 
ha a kormány és a nemzeti parasztpárt megegyezik 

Bukarest, szeptember 2s. 

Vajda-Voevod Sáudor, a nem- 

zeti parasztpárt ismert vezére, félre- 

értések kikerülése végett értesitette a 
kormányt, hogy politikai multjánál 

fogva nem találja összeegyeztethetőnek, 
hogy olyan külügyi állást vállaljon, 

meky a külügyminiszterrel szemben as 

ő számára alárendelt viszonyt jelente- 

ne. Kijelentette azonban, hogy a kül- 

ügyminiszteri tárcát hajlandó elvállal- 

ni. AÁllitólag Brati a nu Jonel mi- 

niszterelnök maga is belátta, hogy sé- 

relmes volt a londoni nagyköveti állást 
Vajda Voevodnak felajánlani és 

amennyiben a nemzeti parasztpárt és a 

kormány között a kolaboráció tényleg 

létrejön, ugy Vajda-Voevodnak a kül- 

ügyi tárcát fogják juttatni. A kor- 

mányban beálló változásokkal kapcso- 

latosan az Adeverul biztos forrásból 

származó értesülés alapján közli, hogy 

Argetoianu földmivelésügyi 

miniszter átveszi a hadügyi tárcát, 

mert Anghelescu hadügymi- 

nisztert vezérkari főnökké nevezik ki. 

Politikai körökben azt hiszik, hogy eb- 

ben az esetben S a s u lesz a földmi- 

velésügyi miniszter. Nem hivatalos 

forrásból arról értesülnek, hogy állitó- 

lag Titulescu külügyminiszter 

veszi át a pénzügyi tárcát Bratia- 

nu Vintila pénzügyminiszter pedig a 

hadügyminiszterium élére kerül. 

Kiraboltak a vonaton egy miniszter 
akinek elvitték még az utolsó ruhadarabját is 

Belgrád, szept. 28. 

Az egész világon meglazult biztonsá- 

gi állapotok eredeti esete játszódott le 

tegnap Jugoszláviában, ahol nem ki- 

sebb embert, mint egy minisztert fosz- 

tottak ki teljesen. A vakmerő rablás 

nem nélkülözte a tragikomikus kaland 

izét, mert a póruljárt miniszternek 

még az utolsó ruhadarabját is elvitték 

ugy, hogy ágyban kellett maradnia, 

amig más ruhát keritettek számára. 
Angelinovics jugoszláv egyesi- 

tési miniszterrel történt a kellemetlen 

incidens, aki Dalmáciából vonaton 

igyekezett vissza Belgrádba. A vonat- 

hoz csatolt miniszteri szalonkocsiban 

uae u 

- Inculet miniszter Temesvárott. 
Inculet közegészségügyi miniszter 
tegnap délben a fővárosból Temesvár- 
ra érkezett, hogy a közegészségügyi in- 
tézményeket és az uj kórház épitési 
munkálatait felülvizsgálja. Az állo- 
máson Georgevici Lucián dr. fő- 
polgármester, Prostean Oktáv dr. 
városi főorvos, Rudnean Roman 
megyei főorvos, Butean Miklós dr. 
és az orvosi kar számos tagja fogad- 
ták. A látogatás során a főpolgármes- 
ter szóvá tette az uj kórház épitését és 
kérte, hogy erre a fontos közegészség- 
ügyi intézményre legyen a kormány- 
nak szubvenció formájában gondja. A 
miniszter a nap folyamán megtekin- 
tette az összes egészségügyi intézmé- 
nyeket és este folytatta utját Aradra. 

- A kormánypárt és a nemzeti pa- 
rasztpárt tárgyalásai. Bukarestből je- 

lentik: Legközelebb tudvalevőleg tár- 

gyalások indulnak meg a kormánypárt 
és a nemzeti parasztpárt között. Hetes 
bizottság kezdi meg a napokban a tár- 
gyalásokat. D uca belügyminiszter 

tegnap Florikában tartózkodott, ahol a 
miniszterelnökkel hosszas megbeszél- 
lés alapján megállapitották azokat a 
feltételeket, melyek a nemzeti paraszt- 
párttal való tárgyalások alapját fog- 
ják képezni. 

- Kiraboltak egy póstát. Nagybecs- 
kerekről jelentik: A bánsági Debel- 
jácsa község póstahivatalába ismeret- 
len tettesek betörtek és a pénztárból 
százezer dinárt vittek el. A csendőrség 
meginditotta a nyomozást. 

utazott Angelinovics és este rendes idő- 

ben lefeküdt a szalonkocsi hálófülkéjé- 

ben az ágyba. A miniszter egyedül uta- 
zott és ezt a körülményt felhasználták 

eddig ismeretlen tettesek, hogy a nyu- 

godtan alvó minisztert kirabolják. El- 

vitték az összes ruhadarabjait a ben- 

nük levő értéktárgyakkal és iratokkal 
együtt. A zsákmánnyal azután az 

egyik állomáson észrevétlenül eltüntek 

a vonatról. Az eset felette kellemetle- 

nül érintette a minisztert, aki minden 

felsőruha nélkül kénytelen volt az utat 

Belgrádig az ágyban megtenni, mert 

csak ott jutott uj ruhához. A rendőrha- 

tóságok mindenfelé keresik a minisz- 

ter kifosztóit. 

- A vasut kifizeti belföldi tartozá- 

sait. Bukarestből jelentik: A pénzügy- 
miniszter megállapodott Teoderes- 
cu államvasuti vezérigazgatóval, hogy 

az államvasutaknak a belföldi iparvál- 

lalatokkal szemben fennálló hétszáz 
millió lei tartozását haladéktalanul ki- 

fizetik. Ebből a célból az állam ki- 

egyenliti a CFR-rel szemben fenálló 

háromszáz millió tartozását, a még 

szükséges négysáz milliót pedig a Ban- 
ca Nationalától veszik fel kölcsön for- 
májában. 

- Boris király házasodik. Szófiá- 
ból jelentik: Az utro cimü lap arról 
ad hirt, hogy politikai körökben ko- 
moly formában beszélnek arról, hogy 
Boris király a legközelebbi jövőben 
Olaszországba utazik és utazása össze- 
függésben van egy olasz hercegnővel 
való eljegyzésével. Tehát Boris már 
megint házasodik... 

- Októberi ájtatosságok. Október ha- 

vát a katolikus egyház Szüz Máriának 
szenteli és tiszteletére naponta hétköz- 
nap este félhétkor, vasárnap pedig hat 

órakor ájtatosságot tartanak a tem- 
plomokban felváltva magyar és német 
szentbeszéddel. Október elsején, szom- 
baton, délelőtt nagymisével nyitják 
meg a Máriahónapot. 

- Tüz a Gyárvárosban. Grosz 
Simon gyárvákrosi füszernagykereske- 
dőnek a Háromkirály-utcában levő 
üzlete alatt a pincehelyiségben tegnap 
tüz támadt, amely nagyobb kárt oko- 
zott. A tüzoltóságnak sikerült a tüz 
tovaterjedésének gátat emelni. 

Legolcsóbb bevásárlási forras 

Telefon 906 
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1927-szeptember 29 

OKTÓBER KÖZEPEN KEZDŐÖDIK 
A PARLAMENT MUNKÁJA. Buka. 
restből ijelentik: Kormánykörökből 

nyert értesülés szerint a parlamentet 
az alkotmány értelmében október 15-én 
nyitják meg. A kormányt ennek a kér- 
désnek az eldöntésénél az vezeti, hogy 
a liberális pártnak kell elsősorban al- 

kalmazkodni az alkotmány rendelke- 

zéseihez, mert hiszen a liberálisok ma- 

guk alkották meg ezt a törvényt. Bra. 

tianu Vintila pénzügyminiszter sür. 

gősen tető alá akarja juttatni a mi- 

niszteriumok reorganizálásáról és az ál- 
lami könyvvezetés ujjászervezéséről 

szóló javaslatokat, valamint a jövő évi 
állami költségvetést is. 

- Kánikula a fővárosban. Bukarest- 

ből jelentik: A Földközi tengeren ural- 
kodó óriási hőhullám elérkezett a Bal- 

kán félszigetére is. A bukuresti meteo- 
rológiai állomás tegnap árnyékban 
nyolevanhárom, napon pedig kilenc- 

venhét Fahrenheit-fokot mért, ami hu- 
szonnyole fok Celsiusnak felel meg. 
Ilyen hőség julius óta nem volt a fővá- 
rosabn. 

- Munkanélküliség van Palesztiná- 
ban is. Londonból táviratozzák: A 
palesztinai Tel-Aviv városban a zsidó 
munkanélküliek sulyos zavargásokban 

törtek ki. Követelték a munkanélküli 
segély felemelését és azonnali kifize- 
tését. Mikor a hatóságok ezt a kéré- 
süket megtagadták, benyomultak a 
városházára, ahol szétszórták az irat- 
tárt, majd, rombolni és pusztitani 
kezdtek. Nagyszámu rendőrség vonult 
ki, amely a tüntetőket a városházáról 
kiszoritotta. 

- Szerelmi bánatában felakasztotta 
magát egy tanár. Versecről jelentik: 
Panics Dragutn verseci huszonhét 
éves tanár lakásán felakasztotta ma- 
gát és mire az öngyilkosságot felfedez- 
ték, már halott volt. Panics egy év 
előtt került Versecre, ahol megismer- 
kedett egy német lánnyal, akinek ud- 
varolni kezdett. Csakhamar beleszere- 
tett és megkérte feleségül. Miután a 
lány, aki eleinte szivesen foglalkozott 
Paniccsal, kijelentette, hogy nem 
megy hozzá, a tanár elkeseredésében 
felakasztotta magát. 

- Ujabb haijálos itéletek Orosz- 
országban. Párisból jelentik: A lenin- 
gradi vésztörvényszék négy monar- 

kistát halálra itélt, akiket azzal vádol- 
tak, hogy összeesküvést szőttek a 
szovjetek ellen. 

- Halálozás. Szalatzky István 
nyugalmazott városi adóbeszedő het- 
venkilenc éves korában meghalt. Négy 
évtizedet meghaladó időn át állott a 
város szolgálatában, ahol kötelesség- 
tudó tisztviselőnek ismerték. Halálát 
özvegye, három fla, egy lánya és ki- 
terjedt rokonság gyászolja. Temetése 
ma délután öt órakor lesz a józsefvá- 
rosi Szilágyi-utca 37. szám alatti ha- 
lottasházból. 

Az üzletek zárórája a nagyvásár 
alatt. A Kereskedők Egyesülete közli, 
hogy a Munkaügyi Felügyelőség szep- 
tember 29. és 30-án, csütörtök és pén- 
teken tartandó nagyvásár tartama 
alatt megengedte az üzletek déli idő- 
ben való nyitvatartását azzal a felté- 
tellel, hogy az alkalmazottak déli 
ebédidejét respektálják. 

- Német papnevelőintézet Verse- 
cen. Versecről jelentik: A német kis- 
szeminárium, melynek az a célja, 
hogy a német nemzetiségű papok 
utánpótlásáról gondoskodjék, meg- 
nyilt. A kisszemináriumot jövőre ki- 
bővitik és több növendék befogadásá- 
ra rendezik be. A verseci németek 
mozgalmat inditottak német diákott- 
hon létesitése érdekében is. Az inter- 
nátus valószinüleg szintén már a jövő 
évben megnyilik. 

* Kézzelfesteit, olcsó majolika 
bonbonnierek, virágtartók stb. kap- 
hatók Industria Ceramicánál, Gyárv. 
Fürdő-u. o. 

- Tüzet okozott a villám. Ujpécs- 
ről jelentik: Nagy zivatar vonult vé- 
gig a községen. Az egyik villámcsa- 
pás belecsapott egy szalmakazalba, a 
mely hamarosan lángbaborult. A tüz 
átterjedt egy szomszédos házra és azt 
is elhamvasztotta. ; 

i 
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MeécGIS VISSZAHIVJÁK RAKOVSZ- 
KIT. Párisból táviratozzák: Állitólag 
jól informált moszkvai forrásból az a 

hir érkezett, hogy a szovjet vissza- 

hivja Rakovszki párisi szovjetköve- 

tet. A visszahivás abban a formában 

történik meg, hogy Rakovszki maga 

fogja felmentését kérni. 

ét, Meg akart halni mert megbukott 

Aa pótvizsgán. Csernovicból jelentik: 

Szüsz Ilonka diáklány megbukott a 

pótvizsgán és efölötti elkeseredésében 

tegnap a Pruth-folyóba ugrott. Egy 

munkás, aki véletlenül a parton tartóz- 

,kodott, utána vetette magát és sike- 

arült kimenteni. 

-A csaló gabonakereskedő büntár- 

sai. Megirtuk hogy a sziguranca őri- 

a zetbe vette Stoian György gyülvé- 

szi lakost. aki több temesvári gabona- 

céget hamis fuvarlevelekkel egy millió 

fel és százezer leiel megkárositott. Stoiant 

ma kisérik át az ügyészséghez. A gyül- 

vészi csendőrség letartóztatta Gruia 

Beye János gyülvészi földmivest és feleségét 

is, mert alapos a gyanu, hogy ezek 

m Stoiannak a csalások végrehajtásában 

segédkeztek. Gruiát és feleségét a 

csendőrség behozta a temesvári ügyész 

ségre. 

Halálra morzsolta a malomkő. 

Őscsanádról jelentik: Chidoner 

Velimir malommunkás magával vitte 

M a malomba Jakab nevü hét éves fiát, 

aki ide-odanézdelődött. Egyszerre velőt 

raázó sikoltás rázta meg a levegőt és a 

nagy malomkő alját vér boritotta el. 

A kis fiu véletlenül közel került a ma- 

lomkövekhez, melyek elkapták és ha- 

lálra morzsolták. A vizsgálat a szeren- 

csétlenség ügyében megindult. 

; 

kAz asszonyfaló. Newyorkból je- 

ey lentik: Toutal kereskedő harminc- 
ame két év alatt harminc nővel kötött há- 

u zasságot, akik közül tizennégyet meg- 

ölt. Borzalmas bünére csak hosszu 
évek után jöttek rá és a biróság most 
halálra itélte. 

* Zsuzsi főzőiskoláia október 
n elsején ismét megnyilik. Délelőtti és 

délutáni tanfolyamok, melyeken a 
sütés és főzés tudása a legegyszerübb 

menütől a legpazarabb lakomáig el- 
sajátitható. Zsurok, lakomák részére 
megrendeléseket felvesz. Zsuzsi- 
csemegeüzlet. 

- Életével fizetett a dióért. Ora- 
vicáról jelentik: Magureanu Ilona 
tizennégy éve lány tegnap felmászott 

egy diófára, hogy onnan diót szedjen. 
A szerencsétlen lányka leesett a fáról 

és szörnyethalt. 

A - Ujból fel akartak robbantani egy 

„a vonatot. Párisból jelentik: -A Páris 
lyoni vasutvonalon Barbe és Colanges 

allomások között négy bombát talál- 
tak. Az esőzések következtében a bom- 

bák kanócai teljesen átáztak és igy 
csak az egyik robbant fel, amely k.- 

sebb károkat okozott. A vonat, melyet 
az ismeretlen merénylők fel akartak 
robbantani, nyolcvan kilométeres se- 

bességgel robogott. Biztosra veszik, 
hogy a merénylet anarkisták müve. 

1 - Pálinkázás közben meghalt. Resi- 

di cáról jelentik: F o d o r András 

munkás tegnap Le pa Aurél korcs- 

májában megivott egy pohárka pálin- 

kát. Közvetlenül utána rosszul lett és 

rTöVid szenvedés után meghalt. A ható- 

ságok elrendelték a szerencsétlen mun- 
kás holttestének felboncolását mert az 
agyanu merült fel, hogy a pálinkával 

t együtt mérget ivott. 

* Női filc- és bársonykalapok 
legelőnyösebben N. C. Daniel cégnél. 

Detaileladás a gyárépületben József- 

Hullák usznak a rohanó ár tetején 
amelyet az országokon végigszáguldó vihar okozott 

Temesvár, szept. 28. 

Néhány nap óta borzalmas itéletidő 

dühöng Európa egész nyugati részén, 

Zivatarok, hatalmas esőzések folya- 
mokká dagasztották a kis patakokat, 

melyek kilépve medrükből elárasztot- 

ták a földeket óriási károkat okozva. A 
pusztitó elem behatolt a városokba és 

falvakba, tönkretett és lerombolt min- 

dent, ami utjába került. Az itéletidő 

Angliából indulva ki végigszáguldott 

Franciaországon, Svájcon és Olaszor: 

szágon, mindenütt pusztulást, óriási 

károkat okozva. A pusztulásról követ- 

kező távirataink számolnak be: 

Berni jelentés szerint Svájcban né 

hány nap óta itéletidő dühöng. Óriási 

zivatarok vannak, melyek következté- 

ben csaknem az egész országban az 
utak viz alatt állanak. 

Számos helyen a vasuti közlekedés 

szünetel és a telefonvezetékek is 

olyan károkat szenvedtek, hogy 

helyreállitásuk hosszu időt fog 

igénybe venni. 

Tiz ember életét vesztette. Insbrucki 

távirat arról számol be, hogy a sok esőt 

zés következtében ott is mindenfelé 

nagy áradások vannak. A szorongatott 

lakosság mentésére sok helyre segély- 

vonatokat küldenek. Eisack közelében 

egy ilyen segélyvonat a folyóba zu- 

hant. Csupán a mozdonyvezetőnek si- 

került megmenekülni. Harminc segély 

munkásnak teljesen nyoma veszett. 

Steinach városban több házban két mé- 

ter magasságban áll a viz. 

Innsbruck közelében a Sill áradása 

óriási károkat okozott. Három em- 

ber a vizbe fult. Holttestüket eddig 

nem találták meg. 

A helyiérdekü villamos vasutat, mely 

Innsbruck és a környékbeli községek 

között jár, be kellett szüntetni. Ujabb 

jelentések szerint a déltiroli árvizka- 

tasztrófa óriási méretü. A beérkező 

jelentésekből nem lehet hü képét kapni 
a veszedelemnek, tekintettel arra, hogy 

a vasuti, táviró és telefon összeköttetés 

rendkivül hiányos. Az eddig beérkezett 

hirek közel száz halottról tudnak. Szá- 

mos hullát visz az ár. A folyammá da- 

gadt hegyi patakok uszó fatörzsekkel 

számos épületet romba döntöttek. A 

kár felbecsülhetetlen. 

Azonban nemcsak Tirol déli, ha- 

nem északi részében is rendkivül 
nagy pusztitásokat végez az árviz. 

A Gschmitz völgyében a rohanó ár 

minden hidat elsodort. A völgy ha- 

talmas tóvá változott. 

Az esőzések megszüntek és remélik, 

hogy az áradás nem fog növekedni. 

Olaszországból is mindenünnen rom- 

boló árvizekről érkezik hir. Milanói 

távirat szerint az Etseh felső folyásá- 

nak mellékfolyói mind kiléptek med- 

rükből. A völgyekben óriási a pusztu- 

lás. Brixen egyes részei viz alatt álla- 
nak. Meránt, a csodaszép fürdőhelyet 

a kirendelt katonaság csak a legna- 

gyobb erőfeszitések árán tudta meg- 
menteni az árviz pusztitásaitól. A vi- 

lághirü Brenner-ut sok helyen besza- 

kadt. Egyedül ezen a helyen két millió 

lirára becsülik a kárt. Ujabb jelenté- 

sek szerint, melyek Trieszten keresztül 

érkeznek, az Adda és minden mellékfo- 

lyója kiáradt. Carona helységet elön- 

tötte az ár. Itt három ember a vizbe 

fult. A Castione-völgye szintén viz 

alatt áll. 

A vasutvonal használhatatlan. Mi- 

lanóban tegnap nagy vihar volt, 

melyet eső kisért. A vihar erejére 

jellemző, hogy az esőzés folytán a 

dóm meglazult párkányát ledöntötte. 

Tegnap belgrádi távirat szerint az 

egész Bácskában is óriási szélvihar in- 

dult. A gaidolnai gőzmalom harminc 

méter magas kéménye beomlott. Az 

Uijvidék-zombori vasutvonalon olyan 

nagy károkat okozott a vihar, hogy a 

közlekedést be kellett szüntetni, mert a 

pályán mindenfelé annyi a kidöntött 

telefonpózna, hogy minden közlekedés 
lehetetlenné vált. 

- Elveszett aranylánc. Tegnap dél- 
után öt és hat óra között a TMTE 
pálya, Banatul pálya, a Luna-park 
mentén a pályaudvarig terjedő uton 
elveszett egy arany óralánc. A becsü- 
letes megtaláló kéretik, hogy azt illő 
jutalom ellenében a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában leadni sziveskedjék. 

- Bolgár kommunisták a biróság 
előtt. Szófiából jelentik: A filipopoli 

törvényszék három napi tárgyalás 

után tegnap hozta meg itéletét a nagy 

kommunista bünperben, amelynek 

harminc vádlottja volt. Ezek közül 
kilencet halálra itéltek, hármat tizen- 

ötévi kényszermunkára, hármat hét 

évre, kettőt két és fél évre, a többie- 

ket pedig felmentették. 

John-féle gőzmosógépek, ta- 
karéktüzhelyek, állandóan égő hály- 
hák a legegyszerübbtől a legfinomabb 
kivitelig kaphatók Scherter Ottó- 
nál Timisoara, Belváros. 

- Szerelem, tánc, halál. Becskerek- 

ről jelentik: Hajdusica községben 
Csesznák Pál három héten ke- 
resztül közös háztartásban élt Mol- 
nár Zsuzsanna leánnyal, aki azon- 
ban a durva viselkedésü legényt fa- 
képnél hagyta. Tegnapelőtt a faluban 

lakodalom volt, amelyen Csesznák Pál 
és Molnár Zsuzsánna is hivatalos volt. 
Csesznák többször táncra kérte a le- 
ányt, de az mindig kikosarazta. Erre 
a legény megragadta a leányt s karjá- 

nál fogva az udvarra vonszolta, ott 
kést rántott és azt a leány mellébe 
döfte. A leány segélykiáltására oda- 
rohant Sofrankó Mihály, aki dula- 
kodni kezdett Csesznákkal, akit há- 
romszor megszurt. A dühöngő legény 
azután önmaga ellen forditotta a kést 
és azt szivébe szurta. Csesznák pár 
perc mulva meghalt. Molnár Zsu- 
zsánna és Sofrankó sebei életveszélye- 
sek, de remélik, hogy mégis megment- 
hetők lesznek az életnek. 

- Kinozta a lovát. A rendőrbiró- 
ság Fehér István bérkocsist, akj a 
lovát nyilvánosan kegyetlenül ütle- 
gelte. állatkinzásért háromszáz lei 

pénzbüntetésben marasztalta el. 

- Főbelőtte magát Galicia leggaz- 
dagabb embere. Lembergből jelentik: 
Az egyik lembergi hotelben agyonlőtte 
magát Kraft Henrik, Galicia leg- 
gazdagabb embere, akinek óriási föld- 
birtokai és petróleumforrásai vannak. 
Kraft a mult évben egymillió dollár- 
ért eladta a petróleumtelepek egy ré- 
szét és azóta hatalmas üzemei válsá- 
gos helyzetbe kerültek. Az öngyilkos 
levelet hagyott hátra, melyben azt ir- 
ja, hogy pénzügyi zavarok miatt vált 
meg az élettől. 

Női kabátok, szőrme- 
bundák és ruhák 

legelőnyössebben 

BERNÁT a 
Józsefváros, Kossuth-utca 27. 

- Töltésről lezuhant automobil. 
Milánóból táviratozzák: Fogga köze- 
lében a magas töltésről lezuhant egy 
katonai automobil. A benneülők közül 
hárman meghaltak, ketten sulyosan 

megsebesültek. 

- Fegyencek szökése. Bukarestből 
jelentik: A Piatra-neamti fegyházból 
tegnap éjjel titokzatos módon megszö- 
kött tizenhat veszedelmes fegyenc. A 
fegyencek rejtélyes módon kiszabadul- 
tak celláikból, észrevétlenül átmentek 
az udvaron és a magas kőkeritésen át 
a szabadba jutottak. A szökött rabok 
között több életfogytiglani fegyházra 
itélt veszedelmes rabló is van. A fegy- 
ház őrsége ellen szigoru vizsgálatot 
inditottak. A csendőrség erélyesen 
nyomoz a szökött fegyencek kézrekeri- 
tése érdekében. 1 ! ..... 
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- A strandon talált ékszerek. A 
nyár folyamán a temesvári strandon 
egy női arany karkötőórát, gyürüket 
és több más ékszert találtak. Igazolt 
tulajdonosaik átvehetik a strand igaz- 
gatóságánál. 

- Eltünt egy volt temesvári család 
leánya. Egy Temesvárról elszármazott 
családot Budapesten - mint onnan 
ijelentik - mély szomoruság ért. Gu- 
lácsy Dezső zempléni földbirtokos- 
nak és képviselőnek Margit nevü tizen- 
hat esztendős leánya pénteken reggel 
szülőinek lakásáról eltávozott és azóta 
sem került elő. A leány, mint most 

egyik iskolatársnője elmondta, azzal 
a tervvel foglalkozott, hogy moziszi- 
nésznő lesz és bizalmasan elmondta, 
hogy erről már tárgyalt is egy idősebb 
igavel. Gulácsy Dezső földbirtokos 
fia néhai Gulácsy Dezső volt temesi 
főszolgab rónak. A háboru előtt fele- 
ségül vette Jeszenszky Béla bu- 
ziási földbirtokos leányát. 

* Minden este Erdély leghiresebb 
zenekara a marosvásárhelyi Bambó 
Albi hangversenyez a Royal-kávé- 
házban. Meleg vacsora, kitünő borok, 
szolid polgári kávéházi árak. 

- Milliomos kommunisták. Buda- 
pestről jelentik: A legutóbb letartóz- 
tatott kommunistákat kilenc kivételé- 
vel szabadon bocsájtották. Érdekes, 

hogy a letartóztatottak többnyire gaz- 

dag emberek. Egyik egy milliárdos 
fia, a másik dusgazdag mérnök, a 
harmadik jómódu kereskedő, A töb- 
Dek is mind diplomás emberek. 

* 300 drb női kabátra való leg- 
finomabb angol szövet olcsó maradék 
árban KLEIN DÁVID áruházában 
Józsefváros, Bonnáz.utca 14. 

- A teozofiai társaság első nyil- 
vános előadása pénteken, e hó 30-án 
a városi zeneiskola nagytermében 
lesz. Beszélni fog Rusu Szilviusz, a 

buddhismusról román nyelven. Kez- 
dete pont fél 7 órakor este. Belépti 
dij nincsen. 

* Czappné tanitja a legjobb tánc-uj- 
donságokat u. m. Bananas. Stiebe, Heb- 
bie-Jebbis, Black Betton American, 

Budapest stb. 

- Boross és Kökény társulatá- 
nak bucsuja szombaton és vasárnap 
lesz teljesen uj müsor keretében. 
Vasárnap délután négy órakor mér- 
sékelt helyáru előadás. A müűsort 
alkotják öt bohózat, tréfák, blüettek, 
szólószámok. Jegyek Banatnál. 

- Müsoros estély a Gyárvárosban. 
A gyárvárosi katolikus ifjusági egylet 
október elsején, szombaton este kilenc 
órakor az egyleti házban kedélyes 
müűsoros estélyt rendez. Klank Jenő 
hittanár vezetése alatt az egylet 
élénk tevékenységet fejt ki. Az első 
est müűüsorán szindarabok, táncok sze- 
repelnek. A tiszta jövedelem az egyleti 
ház alapját gyarapitja. Belépti dij öt- 
ven lei, pártoló tagoknak negyven lei. 
- Öngyilkosság. Stájerlakról jelen- 

tik: Schreiber Vilma harminc- 
kilenc éves nő kőszodaoldatot ivott és 
két órai kinlódás után meghalt. Elke- 

seredett tettének oka gyógyithatatlan 
betegsége. 

* Regina és „Odette" a legmeg- 
bizhatóbb minőségü selyemharis- 
nyák. Minden jobb üzletben kaphatók. 

o
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- A hetipiac árdrágitói. A rendőr- e ő ; . . ség relyesen i e zaetó aei Apróhirdetések Mrlejtási inleimény áruok ellen és erélyesen bünteti azo- 

kat, akik a megengedett időnél előbb 
z . Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel Álláskeresőknek 25 százalék enged összevásárolják a termelőktől az áru- : . . * ; olel őrbiróság most B lel. Legkisebb apróhirdetés ára 38 lek mény. Dii előre fizetendő. Alulirott hitközség elnöksége az. kat. Ilyen cimen a rendőrbiróság mos 

ujkisodai rom. kat plébániatemplom 
sa Szidóni Wiljung Éva, s re - om. Kat. : x 

olon Kalaj Tomescu Levelezés Különbejáratu, szépen butorozott szoba épitésére zárt irásbeli nyilvanos ver- anen lávia, Aman isat: ies Kat En azonnalra kiadó. Ajánlatokat Kellemes senytárgyalást hirdet és pedig a há- Florea, Rakics Anna, Gudics Budapestről jott urinu, aki szabadságát itt lakás" leligére a kiadóba kérek. 2514) tralékos föld-, kömüves- és elhelyező- Sehneider Szidónia, Rosenbere FEtel, töiti rokonainál, levelezne talán későbbi Butorozott szobát teljes ellátással keres munkákra. ca Katalin és Henz Péter piaci áruso megismerkedés céljából intelligens urileány- szerény hivatalnoknő, ahol család agnak . . . kat egyenkint háromszáz lei pénzbün- nyal. Levelet Budapest" jeligére kérek a tekintenék. Ajánlatot Csuládtag" jeligére a A tervek, ajánlati ürlapok, valamint tetésre itélte. kiedóba. (2307) kiadóba kérek. (2318) az epitési feltételek Makai Elemér 
; Hazassag Elcserélném 3 szobás erzsébetvárosi laka- épitész urnál, III., Piata Küttel (Ke- - Tehervonat és kocsi karambolja. . semat ; feté . vonat 

gyobb lakással, 4-6-8 szobással reszt-tér) 4 sz. alatt betekinthetők. Nagykomlósról jelentik: Gottlób köz- mMegismerkednék házasság céljából hozzám- vagy magánházzal. Ügynökök kizárásával, hová az ajánlatok is zárt és lepecsé- ség határában egy tehervonat elkapta illő hölggyel 46 éves, némi vagyonnal, la- lelépés nélkü kérek árajánlatot „Biztos telt boritékban beadandók Hinad János gazda kocsiját és azt kással rendelkező iparos vagyok. Olyan lakó" jeligére a kiadóba. (1401) ndők. elfordltotta azdának az idedtségen hölgyek ajánlatát kérem, kinek szintén va- azi tel A versenytárgyalás október 1-én, 
kivül nem történt baja, azonban lovát, eveleket kzentó ugalkezéa ai 2 .... .e 10 órakor az elemi iskola e 

: ja, 1 ; ; : - vé mében tartatik meg. A hitközség fen- 
; 1 ba volt fogva, a mozdony kérek. Eladó 3 drb. üvegfal 8 m ajtóval, szivónyo- g len- la 1 05 mókui s7 m csövel, 1 és 2 köbméter vie- tartja magának a jogot, hogy a mun- agy ázolta. Alkailmazás tartállyal. Ugyanott egy házhely bekeritve, kák kivitelével bárkit bizhasson meg, * 500 darab szvetter, Pull.ower, s gyümolcsfákkal Piac-tér mellett, kedvező tekintet nelkül az ajánlati összegre. kötött kabát és mellény ujdonságok Üzlet. ezetőt alkalmazunk a fuszer- és cse feltételekkel. Belváros, Zápolya-utca 6, . i bsmulatos olcsó árban KLEIN DÁ- megeszakmából. 30-40 év körüli egyének fldsz. 31. (2149) Az ujkisodai rom. kat. hitközség n zsefvá B kitünő referenciával, jó megjelenéssel és Kisodan egy kis csaladi haz kerüel kiadó. elnöksége. VID áruházában Józsefváros, Bonnáz- 100 ezer lei ovadékkal rendelkezők küld- Érdeklődni lehet IIi, Emausz-u. 1 (1396) utca 14. jék ajánlatukat „Belvárcs" jeligére a ki- Jókarban levő Dbicikli 1 : ; 

cikli eladó. Erzsébetváros - A fasorban biciklizett. A rendőr- — (2308) Korona-u. 13, földszint. (2114) lós. yors- és gépirónő azonnali belépésre keres- ikahajó ői ri a sőrendü biróság L őwvinzer Sándor ipa tetik. Ajanlatokat eddii mikoden mert. Singer karikah-jós női vagy lérfi varrógepet i delet ell - fasorban t dlsl mikö gi vennék. Cimeket a kiadóba kérek. (2306) s. rost, aki a rendelet ellenére fasor 1 lölésével , Állás: jeligére a kiadóba. (2316) = ba — z k é Iib biciklizett, ötszáz lei pénzbüntetésselil Xzilis, inte igens ügynököket keresek nagy L 1 jegtn e elesén eladó. ennr) : ov rai a sujtotta. kereseti lehetőséggel, szenzációs nől cikk : - : E Moziból a halálba. Buenos-Ayres erjeet ée jelertke csütörtökön egész Különféle : kövér kacsa - Mozi a halá . Buenos- = nap. Sugár, Korona-szálloda (1403 zz ; A 
! ! nos 

mindenféle vegyes baromfi : ből táviratozzák: Goya város egyik Karabesz István piros igazolványa elveszett. .. : . mozijának a tetőzete előadás közben Allást keres Kéri leadni a rendőrségen. (1383) tiszüitva és felprtva termelői ! lezuhant. Az eddőgi jelentések szerint Biztositékkal rendelkező pénzbeszedő ál- eel ntea evvales ja . a i a katasztrófának hetven halottja van, st keres azonnali vagy későbbi belépésre., igére a kiadóba. (2d08) libamái, libahái : ; akik többnyire asszonyok és gyer- ; kagobat e eket „Ovadék jelgit 15 eves leanyomhoz kiü önszobaba hasonló Zsirbeöntés mekek. /1 ! keruő epen koln fanuieleliyi kereek jó ssaládból va- iegts kre árak: . é ő, magyar, német, román ót, teljes ellátásra. Zongorahasználat is m rituálisan elkészitve. - Életunt szabósegéd. Gatai Bá- nyelviudással állást keres. Cimet kérek a lehetséges. Ajánlatokat Második otthon" : Re delés k házh állit k lint tizenkilenc éves gyárvárosi szabó- kiadóba. : (2311) jeligére a kiadóba. (2312) : ndelése zhoz szállittatnak. ; 
segéd tegnap délben egy kis forgópisz- Hézvezetőnőöi e október 1-re y : Telefon: 19-80. , 1 mellbe lőtte magát. A golyó magányos urnál t tisztességes, megbizható ifé e 
tellyal zel életveszél éridést C nő, vagy kis családhoz mindenesnek vi- Ertesités. : Ozv. Grosz Sándorné y l 1 dékre is elmenne. Szives ajánlatot „Ház- Folyó évi október 1-től kezdve (Sváb : A : tait a mentők a kórházba szállitották. vezetőnő: jeligére a kiadóba kérek. (1304) barnkház) Dom-tér 9, I. emelet balra, s CGyárváros, Fő-utca 25. : 
- Elitélt soffőrök. A rendőrbiróság Lakós Morváthnénál, É az udvarban. (1850) i 

Monta R. soffőrt gyorshajtásért há- Uri háziabéd koszt kapható vEszmmum. « 
romezer, F ri t z Ágost soffőrt pedig, 2 szobás lakást fürdőszobával, bármely vá- ázonkivüli ki álás i ; észb k arm Házonkivüli kiszolgálás is Kivánatra aki este világitás nélkül vezette autó- ; or en keresek. Cimet aá kiadóba ké- dietikus és diabetikus ebéd is kapható. seseeeeeeeeesesee ját, ezer lei pénzbirságra itélte. ; (2303) zrzoez Szepzteznznozzztoaomozo 

* A Zsuzsi-étterem mai étlapja 
a következő: rák- vagy husleves, 
borsópiré debrecenivel, sertés borda 
garnirozva salátával, almás pite. Ára 
50 lei, házonkivül is kapható. Vacsora 
25 lei Naponta friss sör csapolás. 
Tisztviselőebéd 32 lei. Abonensek 
1500-2000 leiért kaphatnak ebéd, 
vacsorát. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Popon Olimpia, Poron Mária. Meghal- 
tak: özvegy Hermann Sarolta hetven- 
négy esztendés, Mangelusz Miksa négy 
napos, Kovács György huszonöt na- 
pos. Házasságot kötöttek: Lisko Fri- 
gyes és Heim Vilma, Kovács Sándor 
és Lassák Edit. 

Müvészeti szabadiskola. Hogy 
Temesvárott ilyen iskolára már régen 
szükség volt, azt megmutatta az el- 
mult esztendő, amikor az ujonnan 
megnyilt szabadiskolába valósággal 
özönlöttek a tanitvanyok. A nyári szü- 
net elteltével a temesvári müvészeti 
szabadiskola Varga Albert festő- 
műüvész vezetése alatt most ismét meg- 
kezdi müködését. A fősulyt most is a 
természet utáni rajzolásra és festésre 
fektetk és a gyakorlati tanitáson ki- 
vül lesz elméleti oktatás is. ÚÜgy a 
nappali, mind pedig az esti tanfolya- 
mokra Varga Albertnek az Andrássy- 
ut 4. szám alatt levő mütermében le- 
het beiratkozni délelőtt eztől egyig és 

o 
délután háromtól esti kilenc óráig 

( szép akar lemi, 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliom- V 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 
hozó, I, Szentgyörgy-tér. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a ! 

petüli esárda mögütt 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

A Sváb Központi Bank R.-T. igazgatósága, felü- 
gyelőbizottsága és választmánya valamint tisztviselőkara 
mély részvéttel tudatják, hogy az intézet felügyelőbi- 
zottságának érdemes tagja, 

Dr. Behawetz János 
ügyvéd, osztrák főkonzul ur 

életének 37-ik évében elhunyt. 
A megboldogult több éven keresztül felügyelő- 

bizottságunk tagja volt, aki mindenkor érdeklődéssel 
kisérte intézetünk fejlődését. Elmulása fájdalmas vesz- 
teség az intézetre. Emlékét mindig kegyelettel fog- 
juk megőrizni. 

Az elhunyt földi maradvnyait kedden, f. hó 27-én 
délután 4 órakor kisérjük a Lloyd-sori Löffler-palo- 
tából utolsó utjára, a józsefvárosi temetőbe. 

H. olcsón akarja § z Í méil 
vásárolni, ugy forduljon 

Botz Károly 
szücs- és szőrmekereskedésébe, 

Gyárváros, Fő-utca 14, 

ahol meglepő olcsó áron vásárolhat és 
pontos munkát kap. (1308) 

Timisoara, 1927. szeptember 16. 

Béke hamvaira! 

Fizessen elő 

a Déli Hirlapra! .
7
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Z Eriesités Tisztelettel értesitem a nagyérdemü közönséget, hogy én, 
. : SchusterFerencné üzememetismétegyedülvezetem. GRAND HOTEL PARK NAGYSZÁLLODA Állandó nagy raktár. Saját gyártmányu nagy mennyiségü la anyagból u. m. . a r e : lölgy, cseresznye, bükkfából, madárjávor, jegenye, topoly és a EuD : zooro : különböző politurozott betétekkel készült hálóimat és ebédlőimet feltünő olcsó árak mellett UuUDAPEST VII., Baross-fér 1ic. é ajánlom b. vevőimnek. Teljes tisztelettel Schuster Ferencné Telefon: J. 330-82, 331-83. ; , Erzsébetváros, Korona-u. 14. a (3.as villamos végállomásánál). ő e Mintaraktár Józsefváros, Uri-u. 6. Telefon 11-91 (1307) 

Budapest legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike 200 szobával a H i 7 
. 2 

Keleti-pályaudvar érkezési oldalával szemben. Központi gőzfütés, állandó meleg l é itőan a al heti 2-300 lei i 
és hideg vizszolgáltatás Szobák 3 pengőtől feljebb. Kitünő konyha. Fajborok. p y gg razzamatuzzmzzmezi 
Családi kávéház elsőrangu cigányzenével. nyári terasszal. Különtermek. Kardos-telepen f é s Z 1 e t f e 1 

Felelos szerkesztő: VUCHETICH ENDRE ádr. HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMER ár. i 
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